BO CAU HOI MINH HOQA
PE THI PANH GIA TU DUY LiNH VUC TU DUY MON TOAN

Cau 1 (M1): Ban Hai lay mot cap sb tu nhién phan biét roi tinh s6 du khi chia tong lap
phuong cua hai s6 cho téng cac chit s6 cua sé 1on trong hai s6 d6. Néu 1am theo ding quy
tic caa ban Hai vai cip s6 (31; 175) ta thu duoc két qua bang
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Pap an: D
Cau 2 (M1): Cho ham sé bac ba ¢6 dd thj (C) nhu hinh v& sau.
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Kéo & thich hep thd vao.vi tri twong akng dé hoan thanh cac cau sau:
Sb diém cyc tri cua hadm s6 1a [vi tri tha 1].

Gia tri cuc dai cia ham sé 12‘1 [vi tri tha 2].

Sb giao diém cua dd th1 Va truc hoanh Ia [vi tri tha 3].

Dap an:

P
So6 diém cuc tri ciia ham so 1a -
Gia tri cuc dai cua ham so la .

3
Sb giao diém cua dd thi (C )Vél truc hoanh 1a -




Cau 3 (M2): Trong tiét hoc v& hinh da dién déu, cd gido Hanh huéng dan hoc sinh tao ra
hinh t& dién déu nhu sau:

Pau tién, cb gido lay mot miéng bia hinh tam giac déu cé canh dai 10 cm. Tiép do, gap
miéng bia theo cac dudng ké ndi trung diém giita cac canh cua miéng bia (tham khdo hinh
vé). Sau dé, cb gido dan cac mép lai, ching ta s& c6 mot hinh tt dién déu (gia siz phan bia
tai cdc mép dan khéng ding ké).

Y

MJi phét biéu sau 1 ding hay sai?

STT | Phét biéu Diing | Sali
. Do dai canh cua hinh t& dién déu duge tao ra
bang 10 cm.
Dién tich toan phan cua hinh. t dién déu dugc
2 tao ra bing 25+/3 cm?.
Thé tich cua khéi tir dién déu duoc tao thanh bai
| hinh tir dien ddun6i tréh bing % em’.
Dap an:
STT | Phat biéu Diing | Sai
. o daicanh cua hinh ta dién déu duoc tao ra N
bang 10 cm.
Dién tich toan phan cua hinh t& dién déu dugc
2 . X
tao ra bang 25+/3 cm?,
Thé tich caa khéi ti dién déu duoc tao thanh bai
3 | hinh ta dien déu néi trén bing 2222 o X




Cau 4 (M2): Cho ham sb f (x)=log, X + X va biéu thirc P =xf'(x)— f (x)— f'(1).
Kéo & thich hep thd vao vi tri twong irng dé hoan thanh cac cau sau:

. 1 .
Gia tri ciia bi€u thuac P tai X = E bang [vi tri tha 1].

S6 nghiém nguyén thudc doan [1; 5] ctia bit phuong trinh P < —1 14 [vi tri tha 2].
S6 nghiém thwe cua phuong trinh P =—2 13 [vi trf tha 3].

Pap an:

G1i4 tr1 cua biéu thic P tai X:E bang :

4
S6 nghiém nguyén thudc doan [1; 5] ctia bt phuwongfrinh P <—1 13 -
,
SO nghiém thuc cta phuong trinh P =-2 1a :

Cau 5 (M2): Mot ngudi dung khi dang nhap vao mét trang web s& duoc cdp mot ma kiém
tra 12 mot day s6 gom 5 chir s6. Gia sir mdi chit s6 trong ma duoc hé thong tao ma chon
ngau nhién trong pham vi tir 061 9, xac suat dé mot ma kiém tra tao ra co it nhat hai chix
s6 0 1a (Cac két qud lam tron d@én chiksé thap phan thir fue).

A. 0,0729

B. 0,0815

C. 0,9185

D. 0,1000
Dap an: B
Cau 6 (M2): Xét nhitng to gidy hinh chit nhat, ké ca-rd ¢& m x n 6 vudng, mot cach phan
chia “tot” duoc xdc dinh khi ta chi ding nhitng dong ké ¢6 san chia to gidy thanh nhitng
phan bang nhau sao cho mdi phan déu 1a hinh vuéng c& p X p 6.
Chang han, ¢ hinh duéi, bang nhitng dong ké duogc t6 mau xanh, ta xac dinh mot cch phan
chia “t6t” véim=9,n=12,p =3,



S6 cach phan chia “t6t” ddi véi mot to gidy ca-rd ¢ 120 x 300 l1a

A. 12 cach.

B. 60 cach.

C. 30 céch.

D. 36000 cach.
Pap an: A
Cau 7 (M2): Tong tat ca cac nghiém thudc [—g,%ﬂj ctia phwong trinh sinz + cos2z = 0
bang ........ (két qua lam tron d@én chir sé thap phan thir hai, biét = ~ 3,14).
Pap an: 4,71
Cau 8 (M2): Biét rang gia tri nho nhat ctia ham 86 f (X)=-x°-3x*+m trén doan [-11]
bang 1 thi gi4 tri ciia tham s6 m thude nhitng khoang nao trong cac khoang duéi day?

A. (0; 4)

B. (1;5)

C. (2;6)

D. (3;7)
Pap an: C, D
Cau 9 (M3): Trong khéng gian Oxyz, cho hinh chép déu S.ABCD c6
S(3,2,1),A(1;2,0),C(3,0;0). Goi E 1a trung diém cua BD. Goi I 1a tam mit cau (S) ngoai
tiép cua hinh chép S.ABCD. Mdi phat biéu sau 1a dung hay sai?
Phat biéu Pung | Sai
| cich déu ba diém S, A, C.
| thuoc duong thang SE.

| cach déu mat ddy va mat bén cia hinh chop.
Phuong trinh mat cau (S) 1a

SORGOR
X—== | +|y—=| +lz—=| ==.
6 6 6 4




Dap an:

Phat biéu Pung | Sai
| cach déu ba diém S, A, C. X

| thudc dudng thang SE. X

| cach déu miat day va mat bén cuia hinh chop. X

Phuong trinh mit cau (S) la

(5] o) (3] -5 ’
X—=| +|y—=| +|z2—-=| ==.
6 6 6 4

Cau 10 (M3): Xuéng gd Bach Mac thiét ké mot mau do choi gom mot khdi non va
mot khdi tru co cing ban kinh day chdng I1én nhau (nhw hinh vé)Biét.chiéu cao
cua khdi tru va khéi non cing bang 2cmva bang d6 dai cua dudng kinh day. A -
Kéo & thich hep thd vao vi tri twong irng dé hoan thanh cac cau sau:
Thé tich g can dung dé 1am khéi d6 choi gan bang: [Vi tri tha 1] cm®
Mot khach hang muén son khéi do choi d6 bang nhidumau sic khac nhau. Dién

tich bé mat g can son gin bang: [Vi tri tha 2]em’.

Néu xudong gb ndy mudn 1am mat chiéc hop hinh tru bang bia cimg dé dung khéi d6 choi
d6 sao cho dinh cua khdi non tring voi tam mat ddy trén cua hop va day khdi try vira khit
v6i day dudi cua hop. Dién tich bia cing can diing gan bang: [Vi tri tha 3] cm?. (Cdc két
qud lam tron dén chir s6 thdp phan thik hai).

22,73 31,42 28,27 19,59

8,38

Dap an:
Thé tich gb can.dung dé lam khoi d6 choi gan bang: cm’
Mot khach hang muén son khéi do choi d6 bang nhiéu mau sic khac nhau. Dién tich bé

~ \ Y A 22,73
mit gd can son gan bang: cm’

Néu xudng gd nay mudn 1am mat chiéc hop hinh tru bang bia cimg dé dung khéi d6 choi
d6 sao cho dinh cuia khbi non tring véi tam mat day trén cua hop va day khdi try vira khit

31,42
v6i day dudi cua hop. Dién tich bia cang can ding gan bang: -cmz. (Cac két qua

lam tron dén chir s6 thdp phén thir hai.



Cau 11 (M3): M6t ngudi thg nhém kinh nhan don dit hang 1am mot bé ca canh bang kinh
dang hinh hop chit nhat khong cé nip vé6i thé tich bang 3,2 m® va chiéu cao cia bé gip 2
1an chiéu rong cua day. Biét gia mot mét vudng kinh dé lam bé c4 1a 1 triéu ddng. Dé mua
du mét vudng kinh 1am bé c4 theo yéu cau thi ngudi tho can tdi thiéu sb tién bang ... triéu
dong. (Coi dé day cua kinh la khéng ding ké so véi kich thude cia bé).

Pap an: 12

Cau 12 (M3): Goi S la tap hop tat ca cac gia tri nguyén dwong cua tham s6 m sao cho
phuong trinh msin[(z + 2m)7] = ¥ c6 ding 11 nghiém phan biét. Tong cac phan tir caa S
la

A. 11 B.9 C.6 D.5

Pap an: A



